APPARATO SCHELETRICO

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

1. Le ossa si dividono in;

Ossa lunghe, ossa corte e ossa molli

Ossa lunghe, ossa corte e ossa piatte

Ossa lunghe e cartilagine

2. Nel corpo umano sono presenti:

50 ossa

piu di 600 ossa

206 ossa

3. La rotula @ un 0sso:

Del tronco

Degli arti inferiori

Del capo

4. Le vertebre sono ossa:

Del tronco

Degli arti inferiori

Degli arti superiori

5. L'apparato scheletrico € formato da:

Ossaq, articolazioni e muscoli

Ossa dure e cartilagine

Ossaq, articolazioni e legamenti
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APPARATO SCHELETRICO

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

6. Quale tra queste e una funzione dello scheletro?

Proteggere gli organi interni

Proteggere il corpo dai germi patogeni

Regolare la temperatura

2. Sono ossa degli arti inferiori:

Femore, rotula e radio

Femore, tibia e perone

Sterno e bacino

8. Le ossa che formano la gabbia toracica si chiamano:

Vertebre

Falangi

Costole

9. Le ossa che formano lo scheletro delle dita si chiamano:

Falangi

Astragali

Unghie

10. Il cranio é formato da:

Ossa piatte

Ossa corte

Cartilagine
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APPARATO SCHELETRICO

e COMPLETA LO SCHEMA CON LE PAROLE MANCANTI.

=

(1) OMERO - (2) FEMORE - (3) CRANIO
(4) GABBIA TORACICA - (5) BACINO
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